R

7.05.15 nrnas 9°Rn

7113099 .5 '5191 1%n
oADMY 2 Ry 2 A
0201.1.9571 o7pn 'on
2'no

nww 2 -jman qwn

PP URITEY V3L P, P il

2332 719793 92 NUODHRNMN
mMrna M

JUP A% oy 0% awnn (2N 2) TR NINADI AT W amin

MR NGRWT 95 1nsh we
7293 707 RUTVVMT 2WBT2

(TOMAR QITYIIR) VW DT WRNWT T

Inmovyna




I: (2+at,1+¢,2¢) wnonn (P 32) 1 'on nhxw
U R @ RS P ax+2ay—4z_+1=0 mllrEanhl
2 P b bapn [ awn @ Sw ooy arR My X

W S Y0 ARIWD DR IR 'K YO RINT DX DNVPRR @ 27yn TRD .3
P mwrpnyy !

P ey 1 awemn pran LR V0w RINT AR 2O07PRT 4 070 R
IR DYPR @ 0w TR ,Pom P owenh qnRn B MWenn nRNWH WD LT

ﬂ*/a'z@'y)" jeks Iy - Mo 2Py Z:(a.,ll,jz)u}w;{ ’;{i?.;t:uw: szr;b’ﬂ Cic
— - pl e §o5n 16
L N=a%+2a-8=0 =2 2,29, Gh==4 —
oD 3> .2 x4 Yy Rt 20V ND sr M ,391//";; Sj./ ?;Z,:ﬂ’;f (a
! g;(,,z,-;)p/e///mw.w P 2 IeHS Jen 2! P4/
=y + NT ! = 4 +2 N
T ;j%;ﬂog}%ﬁ’e Sch e w1 18D f&//ﬂh 2

——

)—v(~—2-f)+‘F=O 5! 14t==9, L3273

| q4+2t Z
2(,2_,(1_3) +0’-( g) : f( W A /99:9/’)/;/;/
BB 2 s 4y e Am My P
| )(-..3- 3-—-0_ Z -1

'Z,,- '___________g:. - T = ”‘2’—'

Z 7
— ITOwS ST I PRI P (

=2 Qy,=-4 :
{ [.z-z.+'r-4-9-0+1/ .9 _3 2/—-9-2—2-4—9-04/: - 1.
= S Ui il T |
/ Ver+ yie 42 ;

7 ﬁ; Vg2aeet®
ngg 13171 1l N-5 ?J}/c/;//g'/lm/\/ 7/(/”// OGA 93/ TN - Q=2 ')-1:13/(3)
AT E K v N T Y W /::'
e J"/;—-éumakﬁ(sz« .
S /700 s e G, Sk

~2(x-1) +2(4~1) +2=0

%




1(0,0) NTIIA NINAN NIYTADN NS DX Nn (72 20) 2 'on AR .

xy+y’ xsin(xy) :

0,0 2 0,0) ,

f(xy){ B0 f(xy)—{xﬂf EN=O
0 (x»=(0,0) 0 (x,¥)=(0,0)

[ fore) | =121 / / /x g/ 0

0 J,y/'w X, g0 7€/

&é%éf s ¥y s 4, x> O
‘ /’3 s

.)/—7"0//::,{)( }/)/ (9

ks Z.ZX‘Z /f//%éj ae//wc)£
\]['/X/f}: ME'/‘/&Z)(Z - /+£2 ;:Ef/.}r |

Xy>o D J/ﬂd//c £ 4 Zfﬂ N
/'Gf'o/'fv 1Yo 57’/0 /)/)J/(Q ; :




XN NNAD W VINTIA DT 792 vima N ('P110) 3 ‘ol N
.N7¢ NN nbwny

w5 3¢ £ 9 30010 fe g acow
Fluy2)-c =0

35 NCoNS 12" Mo, Yo,2,) 74 P/
CMPIA ds Neewd plead 78 yn Akl

fX/(M)()("Xo)—?“ ]?I(M)[}"ﬂ)’f]c—ém)kﬂb}%o |

. / S ACend WIS
. /f)’w YeNS W1 N e . )}

V= (#1m), 4, (1), F2 00
NCeNy e cit'de sk M D7 f Briic D




102 7¥ 201 Y 2wnT T IRe T Iiwnnwn (‘P 18) S'on 'r‘mw
A=+1.02>+197

Trxy) = T <y3 Yo= |  sx=002 § |

o= 2 ay:-0,03
fet /97)”74///2)#//%+f’/¢z)zv‘f
ffr,z) 3 ff//?)-z—j—':

=2

J

7[)( m

~ 0.02 _ 9.0.05 _;Wa/wﬁoén
floor,h9p)s 32 50 70 T a5

— :




| | (‘7210) 6 'on TNw |
2y L 4YE L 35% 13 =0 anxiwn "vaman S nown:f
M1,1,2) ammaS-y peniwm 9w axiwn n

/ X |
Fr = ) - 3563 %
J[x/(M)=-Z&12-/J’&73L

=07 2 + z AL
j;y/ —-,2.5 /gh%}i) f‘ ,&ijz_
f&(M):—Z%Z’%ﬁZ& 7'2_;—0

=Rl s T

Flu)s -2 +94n3 -
£ )fn)+ W)l 1o (1)et) 20 0N Za
J/&z—9&3)A-4)+/.-@,mg;)/f.-z/;o |

RY—2=0 /e

’__—————-_ﬂ




